



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

提升就业技能 推动人才培养转型升级 2021年四川财经职业教育联盟中职会计技能大赛 在四川省贸易学校成功举办

□本报记者 胡斌 文/图



为引领中职学校会计教学改革,加强学习交流,推动会计人才培养转型升级,12月3日至4日,2021年四川财经职业教育联盟中职会计技能大赛在雅安市四川省贸易学校举行。本次比赛由四川财经职业教育联盟主办,四川省贸易学校承办。四川省财政厅一级巡视员

刘世军在致辞中表示,这次四川财经职业教育联盟中职会计技能大赛在四川省贸易学校举办,为我们搭建了相互学习交流、共同提升的平台。希望各学校以此为契机,建立起学习交流机制,互相学习学校管理、教育教学等方面的成功经验和做法,不断深化学校教育教学综合改革,不断提升人才培养质量。

符刚指出,四川财经职业教育联盟中职会计技能大赛是课堂教学的延伸,是对专业技能培养成效的测试。希望参赛的同学们赛出水平、赛出风格、赛出友谊。希望联盟成员学校充分利用技能大赛这个平台,加强沟通、增进了解,增强信任,为建好会计专业搭好桥、铺好路。

姜建平肯定了四川省贸易学校具有承办高规格、高水平技能大赛的能力和经验,指出仅2021年就承办了全国乡村振兴技能大赛四川省选拔赛、雅安市中职技能大赛、雅安市乡村振兴暨雅州工匠杯技能大赛等比赛,学校高度重视、精心组织,倾全校之力,弘扬“工匠”精神,力争办好本次大赛。

据了解,此次大赛旨在促进全省财经商贸专业中高职衔接,提高会计专业教育发展水平的重要窗口。

大赛点亮人生 技能成就梦想 四川德阳市第十四届中等职业学校技能大赛精彩举行

□本报记者 李鹏飞 文/图

近日,以“大赛点亮人生 技能成就梦想”为主题,由四川德阳市教育局、人社局、财政局、文旅局主办,四川省商贸学校、德阳黄许职业中专学校承办的2021年德阳市第十四届中等职业学校技能大赛精彩举行。

据了解,本届大赛设有旅游类酒店服务、信息技术、交通运输等5个专业大类14个竞赛项目,吸引了德阳全市15所中职学校的457名学生代表参赛。旨在通过专业技能比赛及职业综合素质展示,全面检阅德阳中等职业教育成果,进一步推进职业教育的改革与发展。

“通过技能比赛,可以赛促学、促教,既展示了中职学生的精神风貌,培养学生的技能,锻炼了学生也锻炼了教学队伍。”德阳市教育局相关负责人介绍说,德阳是四川省政府确定的四川省职业教育改革示范区。近年来,德阳



加速建设流通服务体系 主动承担为农服务责任 四川省棉麻集团有限公司党委书记、董事长邓华 前往达州骐骥公司检查冷链物流基地建设情况

“最初一公里”,加速农产品流通,助力当地群众创业增收。

在基地现场,邓华一行对施工区域进行了全面检查。检查组认为,达州骐骥公司在施工安排、安全生产、质量监督、抢抓工期等方面抓得实、管得好、推得快。对骐骥公司在基地建设中规划科学、管理规范、统筹有力、推进有力、建设有序等方面给予了充分肯定,对坚守一线、辛勤劳动的各位员工给予了高度赞扬。

邓华要求,一是提高政治站位,自觉对标流通服务体系建设标准。认真学习贯彻落实总队、省社关于流通服务体系建设要求,树立“以人民为中心”的理念,在农产品进城“最初一公里”和助民增收上履行好棉麻集团的社会责任,更好更快更有效地推动“为农服务”系统工程。

二是树立责任意识,时刻绷紧安全生产红线,安全生产,责任重于泰山,以问题为导向,严格执行《安全生产法》,逗硬督查安全生产工作,将可能发生的安全隐患遏制在萌芽中。既要抓好施工安全工作,也要抓好疫情防控工作。

三是建设优质工程,守住施工质量底线。牢固树立质量是企业生命的理念,扎实推进优质工程的建设进程。既要加

快施工进度,又要把好质量关口。

四是夯实基础工作,实现投产达效。既要加速引进入驻企业,又要抓好经营上的工作,力争早日见成效,以优异的经济效益、社会效益和环保效益回报组织、回报社会,为助力农民增收、乡村振兴贡献棉麻智慧和力量。

该集团党委委员、纪委书记、副总经理冯飒,集团公司党委委员,达州骐骥冷链物流物流公司执行董事、总经理曹永彬,集团公司顾问何正平以及集团公司产业发展部、督查审计部等部门负责人参加了检查。

特约记者 王浩 王继波 文/图



市县传真

成都市青白江区供销社 传达学习 四川省委十一届十次全会精神

12月6日,青白江区供销社党组召开中心组学习(扩大)会,传达学习四川省委十一届十次全会精神。该社党组书记班子成员、各科室及直属公司负责人参加会议。

青白江区供销社党组书记、主任李超传达全会精神,分析当前形势,研判重点工作,并提出学习贯彻要求:一是学史明理再深化。持续强化理论武装、坚定理想信念,始终把牢供销合作社正确发展方向,严明政治纪律,严肃党内政治生活,对党忠诚,坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装党员干部头脑。

二是学史增信再锤炼。切实提高政治能力、坚决维护党的团结统一,着力推进供销合作社治理体系和治理能力现代化,毫不放松加强党的政

治建设,强化对党忠诚教育,营造风清气正的良好政治生态。

三是学史崇德再提升。更好地传承红色基因,永葆共产党人先进本色,大力弘扬密切联系群众的优良作风,优化和完善为农服务基层组织体系,打通为农服务“最后100米”。

四是学史力行再出发。坚定扛起担当责任,始终保持奋斗姿态,根据“三结三帮”及对口支援工作要求,加大关怀力度,强化帮扶服务,加大农资供应的保障力度,保障“菜篮子”“米袋子”,切实维护农民利益,用实际行动践行“学史力行”的使命担当,充分履行供销社服务“三农”作用,为农村经济发展贡献更多供销力量。

赖寒

探讨种植技术 解答疑难问题 农资集团农技团队在西昌开展 “葡萄营养套餐肥推广会”

近日,四川农资集团邦力达农联农技服务团队在西昌市德昌县举行“葡萄营养套餐肥推广会”。当地葡萄种植业主及服务商共50余人参加,共同探讨高品质葡萄种植规范和科学种植技术。

在会上,农技团队首先分享了葡萄营养套餐肥的优异表现,结合当地气候、土壤等特殊性,给出了详细的种植方案。现场种植业主认真听取了农技团队的介绍以及葡萄各个品种的种植技术增产情况以及使用效果,更有种植业主来到舞台中央以切身的经验与现场各位分享。在提问环节种植业主纷纷踊跃发言提问,农技团队一一为种植业主解答。

对邦力达农联来说,科学的农业技术是农户增产增收的基础。通

过科学的农技服务,引导农户正确使用优质农资投入品,可以获得更好的种植生产效益。邦力达农联产品均选取优质工厂原料,品质有保障。以精准的需求化定位,可以应对各种特殊作物终端市场,满足不同客户的需要。

会议尾声现场交流气氛依然热烈,种植业主和服务商纷纷踊跃报名下单,现场成交100余套葡萄营养套餐肥。邦力达农联农技团队将科学种植技术服务落地于客户,同时提供优质农资投入品回馈给广大种植业主,得到种植业主的广泛认可。

邦力达农联把前沿、专业的农技知识普及推广给广大种植业主,将以更优质的产品服务广大用户。

(四川农资集团供稿)

泸州市供销社 督导两项改革“后半篇”文章工作

近日,四川省泸州市供销社主任郑传辉、副主任邱玲一行到龙马潭区特兴供销社督导检查两项改革“后半篇”文章工作。龙马潭区供销社理事

会主任熊珍健、副主任何昌锐陪同检查。

检查组一行实地查看了特兴供销社打造的“为农服务中心”“便民服务中心”“线上+线下销售点”等亮点区域;听取了熊珍健对特兴供销社两项改革“后半篇”文章工作完成情况及遇到的困难、下步工作打算等汇报。

报;查阅了特兴供销社的管理制度等文件资料。

检查组一行对龙马潭区打造的特兴供销社整体运营情况给予了高度评价,对检查中发现的不足给予指导性的建议。同时,对下步工作明确要求:

一是基层供销社既要积极巩固传统业务,又要主动拓展新业务,充分发挥为农服务的桥梁和纽带作用;二是要充分发挥特兴供销社的省级示范社的示范作用,积极做好省两项改革“后半篇”文章迎检工作。

陈胜兰

公 告

遗失公告

南江县坪河镇红林子美食坊食品经营许可证副本(编号:JY25119220031243)遗失,特公告声明作废。

南江县坪河镇红林子美食坊
2021年12月3日

遗失公告

四川沁霖国际贸易有限公司因工作人员保管不慎,将公司公章(编号:510403197310080089)遗失,特公告声明作废。

四川沁霖国际贸易有限公司
2021年12月7日

遗失声明

四川青神新久源实业有限公司(统一社会信用代码91511425MA62J1RE24)营业执照副本已遗失,现声明作废。

遗失公告

道孚县各寺在中国农业银行股份有限公司道孚县支行开立的基本存款账户开户许可证,账号577101040012626核淮号J6816000060201遗失声明作废。

遗失公告

王璇第二代身份证件(身份证号:510403197310080089)遗失,声明作废。